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Integramos servicios, 
  integramos personas

Los lotes de Navidad Grupo SIFU están elabora-
dos por y para las personas, poniendo especial 
atención en ofrecer un producto de calidad y 
con valor añadido. Adquiriendo nuestros 
productos está colaborando en la integración 
social y laboral de personas con discapacidad y 
es que, desde el inicio hasta el final del proceso, 
todas las cestas están elaboradas por personas 
con diversidad funcional.

En este catálogo, además de una amplia variedad 
de lotes, encontrará uno muy especial, un Lote 
Solidario para hacer llegar la Navidad a los más 
desfavorecidos y que será donado al proyecto 
social de Fundación Grupo SIFU.

Asimismo, al colaborar con un Centro Especial 
de Empleo, la compra de nuestros lotes le 
posibilita a su empresa cumplir con la Ley 
General de Discapacidad (RDL 1/2013).

Desde Grupo SIFU le damos las gracias por su 
contribución a una sociedad mejor a través de 
sus regalos de Navidad.



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: F-100

1 Caja Navideña decorada
1 b. Cava BACH Extrísimo Brut Nature - 
Grupo CODORNÍU
1 b. Vino tinto D.O. La Mancha MONTEFRIO
1 b. Vino Blanco D.O. La Mancha MONTEFRIO
1 Estuche Turrón Blando de Almendra 
MONERRIS PLANELLES - 150 g.
1 Tableta Turrón de Chocolate Crujiente 
TRAPA - 150 g.
1 Estuche de Barquillos Tradicionales RIFACLI
1 Estuche Rollitos al Limón LA CONFITERA - 
100 g.
1 Dátiles Confitados CASA BARBERÁ - 100 g.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA 
BARBERÁ - 50 g.
Relación de contenido y garantía de 
calidad

13,88 € 

Modelo: F-0

1 Caja Navideña decorada
1 b. Cava BACH Extrísimo Brut Nature - 
Grupo CODORNÍU
1 b. Vino tinto FONTREVI de BODEGAS 
RIOJANAS
1 b. Vino Blanco D.O. La Mancha MONTEFRIO
1 Estuche Turrón Blando de Almendra 
MONERRIS PLANELLES - 150 g.
1 Estuche Turrón Duro de Almendra MONE-
RRIS PLANELLES - 150 g.
1 Tableta Turrón de Chocolate Crujiente 
TRAPA - 150 g.
1 Estuche de Barquillos Tradicionales RIFACLI
1 Estuche Rollitos al Limón LA CONFITERA - 
100 g.
1 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL 
- 35 g.
1 Estuche Figuritas de Mazapán de Toledo 
LA PREFERIDA Serie Oro - 100 g.
1 Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BAR-
BERÁ - 100 g.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA 
BARBERÁ - 50 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE 
LAS BELLOTAS - Peso aprox. 150 g.
Relación de contenido y garantía de 
calidad

19,20 € 



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: F-2

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja lotes cartón calidad Kraft 
blanco
1 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO - Selección 
Brut Nature
1 b. Vino tinto VIÑA ALBALI - Reserva
1 b. Vino Rosado D.O. La Mancha MONTE-
FRIO
1 b. Vino Blanco D.O. La Mancha MONTEFRIO
1 b. Ginebra Premium SOUTHPORT Floral 
Blue
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema - 150 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema - 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 
ANTIU XIXONA - 150 g.
1 Estuche Bombones Artesanía TRAPA - 72 g.
1 Estuche Roscos Artesanos con Anís LA 
FAMA - 100 g.
1 Estuche de Barquillos Tradicionales RIFACLI
1 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL 
- 35 g.
1 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 
con Pasas INDALITOS - 70 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota SIERRA 
NOBLE - 150 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 
SIERRA NOBLE - 150 g.
Relación de contenido y garantía de 
calidad

32,60 € 

Modelo: F-3

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja lotes cartón calidad Kraft blanco
1 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO - Selección Brut Nature
1 b. Vino Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL 
tinto Crianza
1 b. Vino tinto FONTREVI de BODEGAS RIOJANAS
1 b. Vino blanco de Aguja PERELADA BLANC PESCADOR
1 b. Whisky Escocés BALLANTINE'S - Blended 5 años - 50 cl.
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA - 70%  Almendra Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Chocolate con Almendras ANTIU 
XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA - 
150 g.
1 Estuche Bombones Artesanía TRAPA - 72 g.
1 Estuche Caprichos de Navidad LA CONFITERA - 150 g.
1 Estuche de Barquillos Tradicionales RIFACLI
1 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL - 35 g.
1 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas 
INDALITOS - 70 g.
1 Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BARBERÁ - 100 g.
1 Dátiles Confitados CASA BARBERÁ - 100 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 
BELLOTAS - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLO-
TAS - Peso aprox. 250 g.
1 Queso de Mahón en porciones FLOR DE LA ISLA - 
Peso aprox. 125 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

43,54 € 



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: F-40

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja lotes cartón calidad Kraft blanco
1 b. Cava MASIA MONISTROL Reserva de la 
Familia Blanc de Blancs
1 b. Vino Rioja VIÑA ALBINA tinto - Gran 
Reserva 2015
1 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - 
Reserva 12 años
1 b. CREAM ROMATE Reserva - Pedro Ximénez 
y Palomino - Maridaje para postres - 37,5 cl
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUE-
TA NEGRA - 70%  Almendra Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos 
ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU 
XIXONA - 150 g.
1 Estuche Bombones Artesanía TRAPA - 72 g.
1 Estuche de Barquillos Tradicionales RIFACLI
1 Estuche Caprichos de Navidad LA CONFITE-
RA - 150 g.
1 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL - 
35 g.
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca 
IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca 
IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo IZQUIER-
DO - Salamanca - 100 g.
1 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 
200 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

53,14 € 

Modelo: F-50

1 Fondo caja navideña con asa
1 Tapa decorada presentación
1 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva
1 b. Vino Rioja FAUSTINO tinto - Crianza
1 b. Vino tinto FONTREVI de BODEGAS RIOJANAS
1 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME Verdejo
1 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - Reserva 12 
años
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA - 70%  Almendra Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos ANTIU 
XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA - 
150 g.
1 Estuche de Bombones NESTLÉ Caja Roja - 100 g.
1 Estuche Surtido Tradicional de Navidad LA ESTEPE-
ÑA - 150 g.
Estuche de Duquesas de Naranja LA ESTEPEÑA - 
100 g
1 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL - 35 g.
1 Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BARBERÁ - 100 g.
1 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas 
INDALITOS - 70 g.
1 Lata bonito del Norte en Aceite de Oliva DORITA - 110 g.
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM - 
Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM - 
Peso aprox. 250 g.
1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL 
ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 200 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

63,51 € 



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: F-5

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja navideña con asa
1 b. Cava CODORNÍU PRIMA VIDES Brut
1 b. Vino tinto Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 
2016
1 b. Vino tinto D.O. Arribes del Duero HACIEN-
DA ZORITA Crianza
1 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA 
Verdejo
1 b. Vino Rosado D.O. La Mancha MONTEFRIO
1 b. Ginebra Premium SOUTHPORT Floral Blue
1 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - 
Reserva 12 años
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUE-
TA NEGRA - 70%  Almendra Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 
1 ETIQUETA NEGRA - 64%  Almendra Marcona 
-  200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU 
XIXONA - 150 g.
Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 
75 g. 68,04 € 

1 Estuche Barquillos Artesanos ANTIU FORN 
de ANTIU XIXONA - 25 unidades
1 Estuche surtido tradicional de Mantecados y 
Polvorones GAMITO - 200 g.
1 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez con 
Pasas INDALITOS - 70 g.
1 Estuche Roscos Artesanos con Anís LA FAMA 
- 100 g.
1 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL - 
35 g.
1 Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BARBE-
RÁ - 100 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 
BELLOTAS - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE 
LAS BELLOTAS - Peso aprox. 250 g.
1 Queso de Mahón en porciones FLOR DE LA 
ISLA - Peso aprox. 125 g.
Relación de contenido y garantía de calidad



1 Fondo caja navideña con asa
1 Tapa decorada presentación
1 b. Cava JUVÉ & CAMPS Brut Reserva - Ecológico
1 b. Cava JUVÉ & CAMPS Brut Rosé Pinot Noir
1 b. Vino Rioja MONTE REAL GRAN RESERVA 2015
1 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN Criado
en Barrica
1 b. Vino blanco de Aguja PERELADA BLANC
PESCADOR
1 b. Vino Rosado D.O. La Mancha MONTEFRIO
1 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - Reser-
va 12 años
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA - 70%  Almendra Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA ETIQUE-
TA NEGRA - 64%  Almendra Marcona -  200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU 
XIXONA - 150 g.
1 Estuche Surtido Tradicional de Navidad LA 
ESTEPEÑA - 150 g.

76,86 €

CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: F-6

1 Estuche Roscos Artesanos con Anís LA FAMA - 
100 g.
1 Estuche Figuritas de Mazapán de Toledo 
LA PREFERIDA Serie Oro - 100 g.
1 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL - 35 g.
1 Estuche de Bombones NESTLÉ Caja Roja - 100 g.
Frasco Crema de Foie Natural  ZUBIA - 100 g.
1 Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BARBERÁ - 
100 g.
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM - 
Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca 
IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca - 
50 g.
1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo IZQUIERDO - 
Salamanca - 100 g.
1 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.
Relación de contenido y garantía de calidad



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: F-7

1 Fondo caja navideña con asa
1 Tapa decorada presentación
2 b. Cava CODORNÍU GRAN PLUS ULTRA 
Chardonnay Brut Nature Reserva
1 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - 
Reserva
1 b. Vino Costers del Segre RAIMAT Clamor 
tinto - Viticultura Sostenible
1 b. Vino blanco de Aguja PERELADA BLANC 
PESCADOR
1 b. Vino Rosado D.O. La Mancha MONTEFRIO
1 b. Whisky Escocés TEACHER'S Blended 5 años
1 b. Ginebra Inglesa THE BOTANICAL´S 
Premium London Dry Gin - 35 cl.
1 b. Vermut Artesano de Grifo PIQUÉ - 75 cl.
1 Tableta Turrón Artesano Agramunt VICENS 
Blando - 200 g.
Tableta Turrón Artesano Agramunt VICENS 
Duro - 200 g.

80,33 € 

1 Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU 
XIXONA - 150 g.
1 Estuche de Delicias de Almendra recubier-
tas de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1 Estuche de Barquillos Tradicionales RIFACLI
1 Estuche surtido tradicional de Mantecados y 
Polvorones GAMITO - 200 g.
1 Frasco Crema de Foie Natural  ZUBIA - 100 g.
1 Pieza Chorizo 100 % Ibérico Bellota BEHER - 
Peso aprox. 225 g.
1 Pieza Salchichón 100 % Ibérico Bellota 
BEHER - Peso aprox. 225 g.
1 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Sala-
manca - 50 g.
1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo IZQUIER-
DO - Salamanca - 100 g.
1 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 
200 g.
Relación de contenido y garantía de calidad



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: F-26

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja navideña con asa
1 Paleta Ibérica de Cebo NARCISO POSTIGO - 
Peso aprox. 5 Kg.
1 b. Cava CODORNÍU PRIMA VIDES Brut
1 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN Criado 
en Barrica
1 b. Vino tinto FONTREVI de BODEGAS RIOJANAS
1 b. Vino Blanco D.O. La Mancha MONTEFRIO
1 b. CREAM ROMATE Reserva - Pedro Ximénez 
y Palomino - Maridaje para postres - 37,5 cl
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema - 150 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema - 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU 
XIXONA - 150 g.
1 Estuche Bombones Artesanía TRAPA - 72 g.
1 Estuche Caprichos de Navidad LA CONFITE-
RA - 150 g.
1 Estuche de Barquillos Tradicionales RIFACLI
1 Estuche Roscos Artesanos con Anís LA FAMA 
- 100 g.
1 Frasco Crema de Foie Natural  ZUBIA - 100 g.
1 Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BARBE-
RÁ - 100 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 
BELLOTAS - Peso aprox. 150 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE 
LAS BELLOTAS - Peso aprox. 150 g.
 Relación de contenido y garantía de calidad

83,82 € 

Modelo: A-2

1 Cesto navideño metálico
1 b. Cava CODORNÍU PRIMA VIDES Brut
1 b. Vino tinto D.O. Arribes del Duero HACIENDA 
ZORITA Crianza
1 Estuche Bombones Chocolate 70 % con Dulce 
de Leche 1880 - 100 g.
1 Estuche Turrón Chocolate con Almendras 
ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Frasco Espárragos Extra SÁENZ - Gruesos 8/12 - 
370 ml.
1 Frasco Crema de Foie Natural  ZUBIA - 100 g.
Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 
- Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca 
IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

49,32 € 



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: SC-52

1 Cesto de madera
1 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut 
Reserva
1 b. Vino tinto Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 
2016
1 b. Vino D.O. Somontano ENATE tinto - 
Reserva 2015 Selección Grandes Añadas
1 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
1 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
FINCA LA BOELLA - 250 ml.
1 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATE-
DRAL 9/12 - Fmto R-370
1 Estuche Porciones Turrón Jijona y Alicante 
1880 - 125 g.
1 Estuche Bombones 'Les Recettes de L´Ate-
lier' de NESTLÉ - 185 g.
1 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE 
CAULA - Peso aprox. 275 g.
1 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo IZQUIER-
DO - Salamanca - 100 g.
1 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Sala-
manca - 50 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

97,24 € 

Modelo: BA-20

1 Baúl de Madera
1 b. Cava MASIA MONISTROL Reserva de la 
Familia Blanc de Blancs
1 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - 
Reserva
1 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA 
Verdejo
1 b. Licor de Avellanas FRANGELICO - 50 cl.
Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, Alicante, 1 
1 Yema Tostada y Chocolate) DELAVIUDA - 380 g.
1 Estuche Polvorones Artesanos de Almendra 
1880 - 100 g.
1 Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR 
- 75 g.
1 Lata Almejón ESPINALER
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA 
- 210 g.
1 Frasco Pimientos de Piquillo rellenos de 
Salmón ALESSIA - 225 g.
1 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA 
- 100 g.
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca 
IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca 
IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

85,25 € 



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: BA-21

1 Baúl Puff rústico de Madera
1 b. Cava CODORNÍU GRAN PLUS ULTRA Chardon-
nay Brut Nature Reserva
1 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva
1 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
1 b. Ginebra Premium FIFTY POUNDS London Dry de 
Cuatro Destilaciones
1 b. CREAM ROMATE Reserva - Pedro Ximénez y 
Palomino - Maridaje para postres - 37,5 cl
1 Barra Turrón Artesano Blando de Almendra MONE-
RRIS PLANELLES - 200 g.
1 Barra Turrón Artesano Duro de Almendra MONE-
RRIS PLANELLES - 200 g.
1 Tableta Chocolate Negro Nibs Flor de Sal PANCRA-
CIO - 100 g.
1 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas de 
Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1 Estuche Barquillos Artesanos ANTIU FORN de 
ANTIU XIXONA - 25 unidades
1 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - 
Fmto. 370
1 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL 
SUR - 500 ml.
1 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
1 Frasco Crema Queso de Cabra INDALITOS selección 
- 130 g.
1 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1 Frasco Paté de Alcachofa ZALEA GOURMET - 200 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 
IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 
IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

115,95 € 

Modelo: Z-82

1 Caja de madera
2 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva
2 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA tinto 
- Crianza
1 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA 
DEL SUR - 500 ml.
1 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 
9/12 - Fmto. 370
1 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de 
Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Entero ZALEA 
GOURMET - 185 g.
1 Frasco Paté de Alcachofa ZALEA GOURMET - 
200 g.
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJA-
NA - 210 g.
1 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA - 
100 g.
1 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE 
CAULA - Peso aprox. 275 g.
1 Loncheado Lomo Cebo Campo 100 % Ibérico 
BEHER - 100 g.
1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN 
DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 480 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

112,24 € 



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: Z-30

1 Caja de madera
1 SEPARADOR MADERA NORMAL
2 b. Vino tinto MARQUES DE GRIÑÓN Dominio 
de Valdepusa COLECCIÓN PRIVADA
Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie 
1 Gras de Pato Francés LÉOPAUL - 180 g. y 1 
Confitura de Higos LUCIEN SAVEURS - 50 g.
1 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 
100 g.
Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA - 100 g.
Relación de contenido y garantía de calidad.

51,34 € 

Modelo: Z-34

1 Caja de madera
2 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto 
- Reserva
1 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 
CARVAJAL - 100 % Ibérico de Bellota - Peso 
aprox. 250 g.
1 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE 
CAULA - Peso aprox. 275 g.
1 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 
HACIENDA ZORITA - Medalla Oro WORLD 
CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.
1 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
FINCA LA BOELLA - 250 ml.
Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de 
Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
Relación de contenido y garantía de 
calidad

88,98 € 



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: Z-72

1 Caja de madera
2 b. Vino tinto Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 
2016
2 b. Vino tinto MARQUES DE GRIÑÓN Domi-
nio de Valdepusa COLECCIÓN PRIVADA
1 Pieza Chorizo 100 % Ibérico Bellota BEHER - 
Peso aprox. 225 g.
1 Pieza Salchichón 100 % Ibérico Bellota 
BEHER - Peso aprox. 225 g.
1 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca 
IZQUIERDO - Peso aprox. 300 g.
1 Plato Corte Cuchillo Paleta Ibérica de Bellota 
JULIÁN DEL ÁGUILA - 100 g.
1 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus 
ZUBIA - 100 g.
1 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA - 
100 g.
1 Pack maridaje para Foie y Queso CASA 
PRISCA. 3 Confituras de Arándanos, Higos y 
1 Manzana con reducción de Balsámico y 
Oporto
1 Pieza Queso Curado ALBÉNIZ - Peso aprox. 
400 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

99,17 € 

Modelo: ZM-26

1 Estuche metálico
1 Caja cartón protección
1 b. Vino Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL 
tinto Crianza
1 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 
- Fmto. 370
1 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra FINCA 
LA BOELLA - 250 ml.
1 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA - 100 g.
Relación de contenido y garantía de calidad.

33,36 € 
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Modelo: ZM-27

1 Estuche metálico
1 Caja cartón protección
1 b. Cava MASIA MONISTROL Reserva de la 
Familia Blanc de Blancs
1 Barra Turrón Artesano Blando de Almendra 
MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1 Barra Turrón Artesano Duro de Almendra 
MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1 Estuche de Delicias de Almendra recubier-
tas de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
Tableta Chocolate Negro Pasas y Nueces 
PANCRACIO - 100 g.
Relación de contenido y garantía de calidad.

34,33 € 

Modelo: A-6

1 Cesto navideño metálico
1 b. Cava JUVÉ & CAMPS Brut Reserva - Ecológico
1 Estuche Turrón Alicante ARTESANÍA Ecológico 
Suprema - 150 g.
1 Estuche Turrón Jijona ARTESANÍA Ecológico 
Suprema - 150 g.
1 Chocolate negro 82% Congo BLANXART Ecológico 
- 125 g.
1 Chocolate negro 77% Perú BLANXART Ecológico - 
125 g.
1 Estuche de Cigarrillos Artesanos de Almendra 
CASA ECEIZA Ecológicos - 85 g.
1 Frasco Mermelada Extra de Arándanos ABELLÁN 
BIOFOODS Ecológica - 110 g.
Relación de contenido y garantía de calidad

53,73 € 
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Modelo: V-11

1 Caja de madera
5 SEPARADOR MADERA NORMAL
6 b. Vino Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE 
RISCAL tinto Crianza
Relación de contenido y garantía de calidad.

47,80 € 

Modelo: V-14

Caja Madera 
6 b. Vino MARQUES DE MURRIETA Reserva
Relación de contenido y garantía de calidad.

130,80 € 

Modelo: V-12

6 b. Vino Rioja ALCORTA tinto - Crianza
Relación de contenido y garantía de calidad.

31,34 € 

Modelo: V-13

Caja Madera 
6 botellas MARQUÉS DE RISCAL RESERVA
Relación de contenido y garantía de calidad.

102,25 € 
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Modelo: V-15

3 b. Vino Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE 
RISCAL tinto Crianza
1 Caja de madera
2 SEPARADOR MADERA NORMAL
Relación de contenido y garantía de calidad.

27,23 € 

Modelo: Q-54

1 Caja 6 b. Cava FORNS RAVENTÓS Brut 
Nature Reserva.
Relación de contenido y garantía de calidad.

61,71 € 

Modelo: V-17

1 Caja Madera 6 b. Vino VIÑA ALBINA 
Reserva Vendimia Seleccionada
Relación de contenido y garantía de calidad.

63,77  € 

Modelo: V-23

1 Caja Madera 6 b. Vino BARON DE CHIREL 
Reserva 2017
Relación de contenido y garantía de calidad.

429,55 € 
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Modelo: Q-81

6 b. Cava ANNA DE CODORNÍU Brut Nature
Relación de contenido y garantía de calidad

54,33 € 

Modelo: Q-55

1 Caja madera. 6 b. Cava JUVÉ & CAMPS 
Reserva de la Familia - Brut Nature Gran 
Reserva
Relación de contenido y garantía de 
calidad.

102,25 € 

Modelo: Q-56

6 b. Cava JUVÉ & CAMPS GRAN JUVÉ Brut - 
Gran Reserva.
Relación de contenido y garantía de calidad.

191,06 €

Modelo: Q-58

6 b. Cava MONT FERRANT Brut Reserva 
- Ecológico
Relación de contenido y garantía 
de calidad.

51,67 € 



CATÁLOGO DE REGALOS 2022

Modelo: Q-85

6 b. Cava CODORNÍU GRAN PLUS ULTRA 
Chardonnay Brut Nature Reserva
Relación de contenido y garantía 
de calidad.

76,84 € 

Modelo: Q-88

6 b. Cava CODORNÍU CUVÉE EXTRA Brut 
Nature.
Relación de contenido y garantía 
de calidad.

39,81  €

Modelo: Q-102

6 b. Champagne Francés MOËT & 
CHANDON - Brut Imperial
Relación de contenido y garantía 
de calidad.

253,74 €



CONDICIONES DE VENTA
PEDIDOS
Puede comunicarnos su pedido por 
teléfono, fax o e-mail:
T. 600 473 908
F. 932 635 498
escid@gruposifu.com
Es imprescindible indicar con claridad la canti-
dad, la referencia, la dirección e entrega y la 
persona que recibirá la mercancía.

GARANTÍAS
Todos los modelos están garantizados ante 
cualquier defecto de fabricación o deficiencia 
de calidad.
Rogamos revisen el género en el momento de 
su recepción. Si hubiera alguna rotura o faltara 
alguna referencia del albarán, rogamos lo haga 
constar en el justificante de
la agencia que deberá firmar. Deberá comuni-
carnos dicha incidencia lo antes posible, para 
poder reponer el género deteriorado a la mayor 
brevedad.
Si algún producto se agotase, será sustituido 
por otro de igual calidad o superior.

PEDIDOS ESPECIALES
Los pedidos especiales o a medida requerirán 
consulta de cantidad mínima, plazo de entrega 
y solicitud de presupuesto.

ENTREGAS
Entregas colectivas a empresas en una fecha 
convenida con un margen de 4 días laborables.
Debido a la gran concentración de actividad 
que se produce en las últimas semanas del año, 
le recomendamos que adelante sus entregas a 
antes del día 5 de diciembre.
Es imprescindible la entrega de tarjetas con 
direcciones antes del 5 de diciembre.

PRECIOS
Los precios de este catálogo son vigentes 
durante el periodo de Navidad de 2022 salvo 
error tipográfico o valoración en los precios 
sujetos a impuestos especiales.

PLATAFORMA ONLINE
Ponemos a su disposición una plataforma 
online desde donde sus clientes y empleados 
podrán elegir de forma cómoda y original el 
obsequio que más les guste de entre una 
amplia selección.
www.escid.com/lotes
El cartón utilizado para el embalaje de los lotes 
cumple con el Sistema Integrado de Gestión de 
Residuos de Envases Punto Verde.
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Adquiriendo nuestros productos estás colaborando 
en la integración social y laboral de personas con 
discapacidad y te ayudamos al cumplimiento de la 
Ley General de Discapacidad (LGD).

CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO


